

„Bodi! Eno uro!“

Marko je čul že nekaj dni sem, kako je njegov gospodar sam s seboj govoril. Priti morajo od nekod trije. Da, to tudi on ve, saj mu je naročil Ognjin, naj pove Gjuru. A kateri trije? Čul je že Gjura, kako je godrnjal, kako se je večkrat po noči premetaval na ležišču, morda ga je pekla vest? Ne, to težko, saj je bil Gjuro zakrknjenega srca, trde in neizprosne duše. A če bi bil mislil zopet na kako človeško kupčijo, kakor se je to zgodilo pri njem — — — Morda, kdo ve?

Tudi Marko ni mogel razrešiti te uganjke. Duševno in telesno utrujen je stopil pred Gjura ter čakal na nagovor.

„No, kako si razmislil, mladec?“

Mladca ga še ni klical njegov gospodar nikdar.

Tako nežno, skoro očetovsko še ni občeval z njim.

„Hočem!“ odgovori Marko kratko in jedrnato.

„Hočeš? Šarca boš jezdil k svoji majki na dom, in skupno bosta pevala junaške pesmi!“

„Gospodine, a če jih ne bo do večera — ali me kaznuješ?“

„Ne, ti ostaneš pri meni. Medvedja koža naj ti daje počitka in stanovitnosti!“

„A če jih ne bo tudi jutri — če sploh ne pridejo?“ je popraševal Marko ter nestrpno čakal odgovora.

„Ognjin naj nosi krvavo glavo, ti je ne boš.“

Sava je šumela skrivnostno in počasno; zadnji žarki medlega solnca so se blesteli na njenih valčkih, od Balkana je pa vela precej mrzla in ostra sapa. Gjuro je zapalil vnovič svojo pipo, se razkoračil pred hišo in razmišljal — — .

(Dalje prih.)



Pokoja, sreče v mojem srcu ni . . .

Kot da bi tista neizražena
Božična sveta noč nocoj
Sladkó drhtela nad menoj —
Tako ta noč se zdi mi blažena.

Zagorsko sêlo tih objema san,
Pokój nanj zvezdice rosé,
V gredicah cveti se žaré
In dih pomladni pláva sred poljan.

Kot da skrivnostna in nasladna je
Božična noč na svet sedaj
Razlila ves svoj čar in slaj —
Tako krasná ta noč pomladna je!

Pa kaj, ko ni kralátcev dol z nebes,
Kj peli kot nad blevcem tam
Ljubeče bi: „Mir tožnim vam!“
In v srca dítali nam mir bi res . . .

Pokoja, sreče v mojem srcu ni,
Čeprav pomladna noč nocoj
Sladko se klanja nad menoj —
Pokoja, sreče v mojem srcu ni.

Savo Zagorski.

